

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 295 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శనివారం 1 ఫిబ్రవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

ప్రపంచంలో మూడో ఆర్థిక శక్తిగా భారత్

సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ సుస్థిరతతో ఆదర్శం వికసిత భారత్ నిర్మాణమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం మూడో టర్మ్లో.. మూడురెట్లు వేగంతో అభివృద్ధి బడ్జెట్లో రైతులు, మహిళలు, పేదలు, యువతకు ప్రాధాన్యం స్వయంసమ్మద్ధి, స్వావలంబన దిశగా దేశం పురోగతి 370 ఆర్థిక రద్దుతో కాశ్మీర్లో ప్రశాంత పరిస్థితులు 25 కోట్ల మందిని దారిద్ర్యం నుంచి బయటకు తీసుకొచ్చాం 3కోట్ల మంది పేదలకు ఇల్లు నిర్మించబోతున్నాం కృత్రిమ మేధ రంగంలో 'భారత ఐపి మిషన్' ప్రయాగ్ రాజ్ తొక్కిసలాట ఘటన విచారకరం పార్లమెంట్ ఉభయసభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రసంగం



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం): సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ సుస్థిరతతో ఈ ప్రపంచానికి భారత్ ఆదర్శంగా నిలిచిందని, మన ముందున్న ఏకైక లక్ష్యం.. 'వికసిత భారత్' నిర్మాణమే.. అని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. ప్రపంచంలోనే భారత్ ను మూడో ఆర్థిక శక్తిగా నిలపనున్నట్లు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తెలిపారు. దేశాభివృద్ధి ఫలాలు అందరికీ అందాలన్నదే తమ ఉద్దేశమని చెప్పారు. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం సందర్భంగా ఉభయసభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రసంగించారు. భారత సామాజిక చేతనకు మహాకుంభమేగా నిదర్శంగా నిలుస్తోందన్నారు. దేశాభివృద్ధి కోసం

వేగంగా నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. తమ ప్రభుత్వ మూడో టర్మ్లో మూడు రెట్లు వేగంతో అభివృద్ధి సాగుతోందని రాష్ట్రపతి తెలిపారు. ఆరంభంలో ప్రయాగ్ రాజ్ లోని మహా కుంభమేళాలో జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటనపై రాష్ట్రపతి విచారం వ్యక్తం చేశారు. బాధిత కుటుంబాలకు సంతాపం ప్రకటించారు. ఇటీవలే తుదిశ్వాస విడిచిన మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. 'మహా కుంభమేళా జరుగుతున్న సమయంలో పార్లమెంట్ సమావేశాలు ప్రారంభించు కుంటున్నాం. ఇటీవల గణతంత్ర వేదకలన ఘనంగా నిర్వహించుకున్నాం' అని రాష్ట్రపతి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. బడ్జెట్లో ..మిగతా 2లో



నూతన ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి సీఎం శంకుస్థాపన

26.3 ఎకరాల్లో రూ. 2400 కోట్లతో 14 అంతస్తులు నిర్మాణం

హైదరాబాద్, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం): నూతనంగా నిర్మించనున్న ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. గోపామహల్ స్టేడియంలో ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇందులో భాగంగా ఈరోజు (శుక్రవారం) ఉదయం సీఎం భూమి పూజ చేశారు. మొత్తం 26.3 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నూతన ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణం జరుగుతుంది. 32 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో నూతన ఆసుపత్రిని నిర్మించనున్నారు. 2 వేల పడకల సామర్థ్యంతో ఆస్పత్రి నిర్మాణానికి నిర్ణయం తీసుకుంది ప్రభుత్వం. రూ. 2400 కోట్లతో 14 అంతస్తుల్లో ఆస్పత్రి భవన నిర్మాణం జరుగుతుంది. అత్యధునిక వైద్య సౌకర్యాలతో

30 విభాగాలలో వైద్య సేవలు అందించనున్నారు. కొత్త ఆస్పత్రిలో రోజువారీ సర్జరీలు చేసేలా సౌకర్యాలు కల్పించనున్నారు. ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలతో కొత్త ఆస్పత్రికి డిజైన్ చేశారు. స్టాఫ్, మెడికల్ స్టూడెంట్స్ కోసం ప్రత్యేక భవనాలు నిర్మించనున్నారు. ప్రతి గదిలో గాలి, వెలుతురు ఉండేలా డిజైన్ చేశారు. అత్యధునిక టెక్నాలజీలతో కూడిన మార్చర్ల ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ట్రాన్సిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా నలువైపులా రోడ్లు వేయనున్నారు. అనియత సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు ఇందులో ఉండేలా ఏర్పాటు చేస్తారు. ప్రతి డిపార్ట్ మెంట్ కు ప్రత్యేక ఆపరేషన్ థియేటర్లు ఉండనున్నాయి. ప్రతి థియేటర్ కు అనుబంధంగా పోస్ట్ ఆపరేషన్, బస్యూ ..మిగతా 2లో

నేను కొడితే మామూలుగా ఉండును

గట్టిగా కొట్టడం అలవాటు కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలోనే రాష్ట్రం దివాళా అప్పడే కరెంట్ కోతలు.. వీటి సమస్యలు ప్రాజెక్టులను పూర్తిగా పండ్లబెట్టారు గురుకులాల్లో పురుగుల అన్నం పెడుతున్నారు కాంగ్రెస్ వాళ్లు కనబడితే జనాలు కొట్టేలా ఉన్నారని నేను చెప్పినా వినకుండా కాంగ్రెస్ కు ఓటేసి అనుభవిస్తున్నారని జహీరాబాద్ బిఆర్ఎస్ నేతల భేటీలో కేసీఆర్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు



చెల్లని వేయినోటు క్షోఆర్

తెలంగాణను అప్పలకుప్పగా చేసిన ఘనుడు పదేళ్లలో 7లక్షల కోట్లు అప్ప చేసి.. దనిక రాష్ట్రమని అబద్దాలు ఫామ్ హౌజ్ జీవితంతో ప్రజలకు సంబంధాలు తెగిపోయాయి ఎవరేం చేశారో లెక్కలు చెప్పడానికి నేను సిద్ధం అసెంబ్లీకి వస్తే లెక్కలు చెబుతా.. ఎవరేం చేశారో తలుద్దాం టీకీటాక్ లైకులతో సంబరపడి పోతున్న కేసీఆర్ మొగిలిగిద్ద సభలో నిప్పులు చెరిగిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



త్వరలోనే మోడీ అమెరికా పర్యటన

పరిశీలనలో ఉందన్న విదేశాంగ శాఖ
న్యూఢిల్లీ, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అమెరికాలో పర్యటించే అవకాశంపై కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ స్పష్టత ఇచ్చింది. కొద్దిరోజుల క్రితమే ప్రధాని మోదీ, అధ్యక్షుడు ట్రంప్ ఘోషించిన సంభాషించుకున్నారని, సాధ్యమైనంత త్వరగా మోదీ అమెరికాలో పర్యటించేందుకు ఇరుదేశాల అధికారులు కనరత్న చేస్తున్నారని విదేశాంగ శాఖ ప్రతినిధి రజీందీర్ జైన్ తెలిపారు. ఇండో-అమెరికా సంబంధాలు మరింత బలోపేతం చేసే దిశగా మోదీ పర్యటన ఉంటుందని, ఏ తేదీలో అమెరికా వెళ్లారనేది త్వరలోనే తెలియజేస్తామని వివరించారు. 26/11 మంత్రి పేలుళ్ల నిందితుడు తహవూర్ రాజాను ఇండియాకు రప్పించే విషయమై జైన్ మాట్లాడుతూ, నిందితుడి పిటిషన్ ను అమెరికా సుప్రీంకోర్టు కొట్టివేసింది, దీంతో సాధ్యమైనంత త్వరగా అతన్ని ..మిగతా 2లో

విద్యారంగంపై ప్రత్యేక దృష్టి



టీచర్ పోస్టులు భర్తీ చేసిన ఘనత మాదే యూనివర్సిటీలకు వినిలను నియమించి గాడిన పెట్టాం విద్యపై పెట్టుబడిని భవిష్యత్ గా భావిస్తున్నాం మొగిలిగిద్ద పాఠశాల సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం): గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని యూనివర్సిటీలను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందని, టీఆర్ఎస్ హయాంలో యూనివర్సిటీలు పునరావాస కేంద్రాలుగా మారాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే యూనివర్సిటీల ప్రక్షాళన చేపట్టి, వీసీలను నియమించామని ఆయన గుర్తు చేశారు. రంగారెడ్డి

జిల్లాలోని మొగిలిగిద్ద ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల 150 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన పాఠశాల వార్షికోత్సవాలలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మొగిలిగిద్దలో నూతనంగా నిర్మించనున్న పాఠశాల భవనానికి సీఎం భూమి పూజ చేశారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, విద్యపై ఖర్చు చేయడం అంటే... భవిష్యత్తుపై పెట్టుబడి పెట్టడం అని చెప్పారు. విద్యాశాఖను తన దగ్గర పెట్టుకుని నిత్యం పర్యవేక్షిస్తున్నానని చెప్పారు. గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాస్పిడిక్, డైట్ చార్జీలను పెంచలేదని, మేం అధికారంలోకి రాగానే విద్యార్థుల భవిష్యత్తును రక్షిస్తే పెట్టుకుని చార్జీలను పెంచామన్నారు. డైట్ చార్జీలు ..మిగతా 2లో



ఫోన్ ట్యాప్ కేసులో ఇద్దరి విడుదల

హైదరాబాద్, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం): గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఫోన్ ట్యాప్ కేసులో కీలక నిందితులైన నన్నంరెడ్ మాజీ అదనపు ఎస్పీ నాయని భుజంగరావు, మాజీ ఓఎస్సీ పి.రాధాకిషన్ రావులు శుక్రవారం చంచల్ గూడ జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. వీరిద్దరికీ గురువారం హైకోర్టు పరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేసింది. రూ.లక్ష వ్యక్తిగత బాండుతోపాటు అంతే మొత్తానికి మరో రెండు పూచీకత్తులను సమర్పించాలని ఆదేశించింది. పాస్ పోర్టులు కింది కోర్టులో స్వాధీనం చేయాలింది. 8 వారాలపాటు ప్రతి సోమవారం దర్వాజా అధికారి ముందు హాజరుకావాలని పరతు విధించింది. చంచల్ గూడ జైలు నుంచి విడుదలయ్యే వ్యక్తిగత బాండుతో పాటు పూచీకత్తులు సమర్పించడంతో ఇవాళ సాయంత్రం ఇద్దరినీ జైలు నుంచి విడుదల చేశారు. భుజంగరావు, రాధాకిషన్ రావు ఇద్దరూ దాదాపు 10 నెలలుగా చంచల్ గూడ జైల్లోనే ఉన్న విషయం తెలిసింది.



దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ నూతన కమిషనర్ గా వెంకటేశ్వర్ నాయక్ బాధ్యతలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కొలన్ హన్మంత రెడ్డి

కుత్బుల్పూర్, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం) కుత్బుల్పూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ నూతన కమిషనర్ గా వెంకటేశ్వర్ నాయక్ పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కుత్బుల్పూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత రెడ్డి కమిషనర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి చాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహదూరుబద్లి మాజీ సర్పంచ్ మైసూరి శ్రీనివాస్, కుత్బుల్పూర్ మున్సిపల్ మాజీ చైన్ చైర్మన్ లక్ష్మ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు హరి నాయక్, ఎల్లూరి వేణు పాల్గొన్నారు.

నేను కొడితే మామూలుగా ఉండదు

గజ్వెల్, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం): తాను కొడితే మామూలుగా ఉండదని.. గడ్డిగా కొట్టడం తన అలవాటుని బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ నానంది. ఈ మేరకు ఎర్రపల్లె ఫామ్ హౌస్ లో బిఆర్ఎస్ నేతల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల ప్రభుత్వాన్ని చూస్తున్నానని ఆనాడు. తాను ఎన్నో ప్రభుత్వాలను చూశానని.. ఇలాంటి ప్రభుత్వాన్ని మాత్రం చూడలేదన్నారు. ఏడాదిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత వచ్చిందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ కనబడితే జనాలు కొట్టేలా ఉన్నారున్నారు. తాను చెప్పిన ప్రజలు వినలేదని.. అత్యాచార పోయి కాంగ్రెస్ కు ఓటివోచ్చారని క్రమం దురాం.. దళితబంధుకు జై ఢిం చెబుతారని తాను ఎన్నికల సమయంలోనే చెప్పిన గుర్తు చేశారు. ఏ ప్రభుత్వం కావాలని కాంగ్రెస్ సోషల్ మిడియాలో ఓటింగ్ పెట్టారన్నారు. ఇప్పుడే మన ప్రభుత్వం రావాలని ప్రజలు కోరుంటున్నారన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే కావాలని ఓట్లు వేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలకులు రాష్ట్రాన్ని అధికంగా దివాళా తీయించారని ఆరోపించారు. గురుకులాల్లో చదువు అగమ్యగోచరమైందని.. పురుగుల అన్వం పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. తలం బంగాళాదేశ్ అశోకం కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేశారన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ విజయం మనదేనన్నారు. మన విజయం తెలంగాణ ప్రజల విజయం కావాలన్నారు. ప్రత్యక్ష పోరాటాలకు బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. పోరాటం చేస్తే తప్ప ఈ ప్రభుత్వం దిగిరాదన్నారు. ఫిబ్రవరి నెలఖరలో భారీ సభ పెడుతామని.. బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలిరావాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో భూముల ధరలు అమాంతం పడిపోయాయిని.. రాష్ట్రంలో ప్రాజెక్టులు అక్కడే అగిపోయాయని మండిపడ్డారు. సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులను ఎందఱెందఱునంటూ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అన్ని మబ్బులు ఇప్పుడే తొలిగిపోయి నిజాలు బయటకు వస్తున్నాయన్నారు. మంచేదో చెడు ఏదో ప్రజలకు తెలుస్తుందన్నారు. మాట్లాడితే ఫామ్ హౌస్.. ఫామ్ హౌస్ అని బద్దం చేస్తున్నారన్న కేసిఆర్.. ఫామ్ హౌస్ లో పంటలు తప్ప ఏముంటాయని ప్రశ్నించారు. ఓట్ల కోసం కాంగ్రెస్ ముస్లింలను వారుకుంటుందన్నారు. సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ఎత్తిపోతల బెండర్లు ఎందుకు పిలువలేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పాలనపై అంతా అసంతృప్త ఉండన్నారు. అన్ని పర్యాలను కాంగ్రెస్ ముందించారు. పాలనా వైఫల్యాలను నిలదీస్తే కేసులు పెడుతున్నారని ఆరోపించారు. ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి ఏలాంటి ఫురోగతి లేదని దుయ్యబట్టారు.

చెల్లని వేయినోటు క్లౌజర్

రంగారెడ్డి, జనవరి 31 (ప్రభాత ఉదయం): ధనిక రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణను అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చి, రాష్ట్రపై ఏడు లక్షల కోట్లు అప్పు పెట్టిన కెసిఆర్, చెల్లని వేయినోటు పాటుల నోటు లాంటి వాడని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ద్వైజమెత్తారు. కేసిఆర్ రద్దయిన వెయ్యి నోటు లాంటి వారు.. ఆయనకు వీలువేళేదు. ఫామ్ హౌస్ లో ఉన్న ఆయనకు ప్రజలతో సంబంధాలు తెగిపోయినట్లున్నారు. ఇప్పుడు మెడలకు కూడా సరిగా పనిచేయడం లేదని ఘాటు విమర్శలు చేశారు. ప్రజలు తిరస్కరించినా భారాను మారలేదు. రంగారెడ్డి జిల్లా మొగిగిద్ద లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ పాఠశాల వార్షికోత్సవం సందర్భంగా జరిగిన సభలో సీఎం రేవంత్ గింపారు. గడ్డిగా కొట్టే పట్టుకుని నిలబడలేదు...గంభీరంగా గమనిస్తున్నారట. ఆయన కొడుకును, అల్లుడిని అప్పోసిన అంతే తుల్యా వదిలారు... అంటూ ఘాటు విమర్శలు చేశారు. రూ.7లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి 2023లో మాకు అప్పగించారు. ప్రభుత్వం రూ.18వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేసింది. గత ప్రభుత్వం చేసిన రుణమాఫీ వద్దీలేక సరిపోయింది. మేం అధికారంలోకి వచ్చిన 60 రోజుల్లోనే రెండులక్షల రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేశాం. రుణమాఫీ చేయలేదంటున్న కేసిఆర్ అసెంబ్లీకి వస్తే లెక్కలు చెబుతాం. ఫామ్ హౌస్ లో ఉండి సోద చెప్పటం కాదు.. అసెంబ్లీకి రూమ్.. లెక్కలు చెబుతాం. ఏ గ్రామంలో ఏ రైతుకు ఎంత రుణమాఫీ చేశామో తానెవరన్నో పెడతాం. కేసిఆర్ కు చిత్తం చొచ్చి, నిజాయితీ ఉంటే అసెంబ్లీకి వచ్చి మాట్లాడాలి. రైతు భరోసా ఎగ్జిక్యూటివ్ కేసిఆర్ చెబుతున్నారని, మీలాగా మాట తప్పి వ్యక్తిని తానె. దళితులకు 3 ఎకరాల భూమి, చరిత ముఖ్యమంత్రి, డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు అనేక హామీలు ఇచ్చి మాట తప్పిన చరిత్ర కేసిఆర్ ది. వద్దే పాలించి ప్రజల దగ్గరకు వెళ్లే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో డిమాండ్లు కోల్పోయారు. పాలనా మర్యాద పూర్తి చేస్తానని హామీ ఇచ్చి.. ఇక్కడే ప్రాజెక్టులను పందెంబెట్టారని విమర్శలు గుప్పించారు. భారాను వద్దేగట్టే ఇమ్మలైన ఉద్యోగులను ఏడాదిలో ఇచ్చాం. సోషల్ మీడియాలో నాకంటే ఎక్కువ లైలు వచ్చాయంటున్నారు. కేంద్రమంత్రి, సీఎంగా చేసిన కేసిఆర్ సోషల్ మీడియాలో రైలు చూసి సందబరతుతున్నారు. అసెంబ్లీకి వచ్చి చర్చలో పాల్గొంటే.. మిలా.. నేనో తెల్పుకుందాం. ప్రజలు బాధపడుతున్నారని కేసిఆర్ అంటున్నారు. ఎవరూ బాధపడటం లేదు. రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, ఆరోగ్య రూ.10లక్షల రైతు భరోసా పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని అసీం వివరించారు. తెలంగాణను ధనిక రాష్ట్రంగా మార్చాలన్న ప్రకటించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన నిర్ణయాలను విమర్శించారు. తెలంగాణను అప్పుల గండం నుంచి గట్టికించినట్లు ద్వైజమెత్తారు. 2023లో చూ వద్దీక రూ.7 లక్షల కోట్లు అప్పు చేయడంతో వచ్చిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేవలం రూ.18వేల కోట్ల రుణమాఫీ మాత్రమే చేసింది. ఈ రుణమాఫీ వద్దీలేక సరిపోయింది. మా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 60 రోజుల్లోనే రెండులక్షల రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందని ఆనాడు. కేసిఆర్ అసెంబ్లీకి వచ్చి లెక్కలు చెబుతారని సమర్థించి, ఆయన ఫామ్ హౌస్ లో ఉండి సోదీ మాట్లాడటం కాదు, నిజం చెప్పాలి. అసెంబ్లీకి రమ్మని, రైతులకు ఎన్ని రుణమాఫీలు చేశామో అసెంబ్లీ ముందు వివరంగా చెప్పాలని అన్నారు. కేసిఆర్ కు చిత్తశుద్ధి ఉంటే, అసెంబ్లీకి వచ్చి మాట్లాడాలి. దళితుల కోసం 3 ఎకరాల భూమి, చరిత సీఎం, డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు వంటి హామీలను ఇచ్చి మాట తప్పిన చరిత్ర కేసిఆర్ కు ఉంటే, అది ప్రజల్ని మోసం చేయడమే అని రేవంత్ రెడ్డి ఘాటు విమర్శించారు. వద్దే పాటు పాలించిన కేసిఆర్, ప్రజల నుంచి తప్పించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో డిమాండ్ కోల్పోయారు. పాలనా మర్యాద ప్రాజెక్టుల గురించి హామీ ఇచ్చి, స్వంత ప్రాజెక్టులలో రుణాలు చెయ్యడమే అన్యాయం ఉండన్నారు. అంతేకాకుండా.. అసెంబ్లీ ఎన్నికలను అడ్డు పెట్టుకుని రైతు బంధు ఎగ్జిక్యూటివ్ చరిత్ర కేసిఆర్ ది. ఆయన ఎగ్జిక్యూటివ్ రైతు భరోసా నిధులను మా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రైతుల ఖాతాలో వేశాం. 2014 నుంచి 2023 డిసెంబర్ వరకు కేసిఆర్ చేసిన రైతు రుణమాఫీ కేవలం రూ.18వేల కోట్లు మాత్రమే. ఇందులో మిక్కిలి పోగా నికరంగా ఆయన చేసిన రుణమాఫీ కేవలం రూ.3 వేల కోట్లు మాత్రమే. కానీ మేం అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే 21వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేశాం. మేం.. రుణమాఫీ చేయలేదంటున్న కేసిఆర్ ఫాం హౌస్ కు వచ్చి కోట్లకు దోపర్ల చెప్పుడు కాదు.. అసెంబ్లీకి రా లెక్కలు చెబుతాం.. రైతుల జాబితాతో సహా మేం చేసిన రుణమాఫీ లెక్కలు చూపిస్తాం.. నీకు చిత్తశుద్ధి ఉంటే అసెంబ్లీకి రా.. నీలా ఇచ్చిన హామీలను ఎగ్జిక్యూటివ్ చరిత్ర కేసిఆర్ వద్దీక నాది కాదు.. ఆయన గంభీరంగా చూస్తున్నడట.. ఎవరిని చూస్తున్నా? అపోసిన అంతే తుల్యా కొడుకు, అల్లుడిని ఉరిమీడత వదిలింది. జహంగీర్ వీర దర్గా, వేములవాడ రాజన్నకు నిధులు ఇప్పించిన మోసం చేసినవ్.. పాలనా మర్యాద వరదీనే ఎందఱెందఱు రూర్కలను కేసిఆర్ అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.

ప్రపంచంలో మూడో అధిక శక్తిగా భారత్

మొదటి పేజీ తరువాత... రైతులు, మహిళలు, పేదలు, యువతకు ప్రాధాన్యం ఉంటుందని అమెరికా ప్రధాని మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన ఎన్టీయే సర్కారు.. గత ప్రభుత్వాల పాలనతో పోలిస్తే మూడు రెట్లు వేగంతో పనిచేస్తోంది. త్వరలో ప్రపంచంలో మూడో అధికవ్యవస్థగా భారత్ మారనుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. పేదరిక నిర్మూలన కోసం అనేక పథకాలు అమలుచేస్తున్నాం. 25 కోట్ల మందిని దారిద్ర్యం నుంచి బయటకు తీసుకోద్దాం. అర్ధవందకంటే లబ్ధి చేకూరేలా సంక్షేమ పథకాలను వేగంగా అమలుచేస్తున్నాం అని ఆనాడు. మధ్యతరగతి ప్రజల సొంతింటి కలను నెరవేరుస్తున్నాం. అదనంగా మూడు కోట్ల కుటుంబాలకు ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజనను పొడిగించాం అన్నారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకం కింద.. 70 ఏళ్లు పైబడిన ఆరు కోట్ల మంది వృద్ధులకు ఆరోగ్య ఖాతా అందిస్తోంది. అమ్మతో భారత్, సహా భారత్ రైతు ప్రవేశపెడుతున్నాం. విద్యారంగంపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారీస్తోంది. యువతకు నూతన ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నాం. నూతన విద్యా విధానంతో ఆధునిక విద్యా వ్యవస్థను ఏర్పాటుచేశాం. సంస్కరణలు వేగవంతం చేశాం. ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నిక, వక్రీ సవరణ బిల్లు అమలు దిశగా సాహసోపేతమైన నిర్ణయాలు తీసుకున్నాం అని ఆనాడు. దేశంలో కార్మికుల సంస్థలకు మహిళలు నాయకత్వం వహిస్తున్నాం. ఒలింపిక్ పతకాలు సాధిస్తూ దేశం గర్వించేలా చేస్తున్నాం. వారి సాధికారతకు కృషి చేస్తున్నాం. మారుమూల ప్రాంతాల్లో డిజిటల్ సేవల కల్పనతో మహిళలకు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాం. చట్టసభల్లో మహిళలకు రిజర్వేషన్లు గొప్ప ముందడుగు. నేషనల్ రూరల్ లైవ్లిహోడ్ మిషన్ కింద 91 లక్షలకు పైగా స్వయం సహాయక బృందాలు సాధికారిక కల్పిస్తున్నాం. 3 కోట్ల మందిని లక్షవేల డిడిగా మార్చాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం అన్నారు. భారత్ ను గ్లోబల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్షన్ పవర్ హౌస్ గా మార్చడమే మా లక్ష్యం. నేషనల్ రిస్కర్ ఫౌండేషన్ ను ప్రారంభించాం. కృత్రిమ మేధ రంగంలో భారత్ వినిపిస్తూ మొదలుపెట్టాం. భారత్ తన సొంత మానస సహిత అంతరిక్ష ప్రయాణం గగనయానను ప్రయాణించే రోజు వంటో దూరంలో లేదు. ఎంపినింకులకు క్రెడిట్ గ్యారంటీ పథకాలు, ఇ-కామ్ రెవ్యూ ఎగుమతి కేంద్రాలు దేశంలో అన్ని రంగాల్లో వ్యాపారాలను ప్రోత్సహిస్తున్నాం. సైబర్ సెక్యూరిటీలో సమర్థత కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నాం. డిజిటల్ మోసాలు, సైబర్ నోరులు, డీపీ ఫీట్ వంటివి సామాజిక, ఆర్థిక, దేశ భద్రతకు పెను సవాళ్లుగా కీలకంగా, ప్రపంచ వేదికపై డిజిటల్ లైకాలలో భారత్ ప్రతిపాదనలను ప్రయోజనంగా ఉంచుతుంది. ప్రపంచ వేదికపై డిజిటల్ లైకాలలో భారత్ ప్రతిపాదనలను ప్రయోజనంగా ఉంచుతుంది. ప్రపంచంలోనే మూడో అతిపెద్ద మెట్రో నెట్ వర్క్ గా నిలిచింది.



ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసం దేశవ్యాప్తంగా 1.75లక్షల ఆరోగ్య మందిరాలను ఏర్పాటుచేశాం. క్యాన్సర్ వ్యాధిగ్రస్తుల కోసం వారు ఉపయోగించే పలు ఔషధాలపై కస్టమ్ సుంకాన్ని రద్దు చేశాం. గర్భిణులు, పిల్లల వ్యాధినివేషణ కోసం యు-విన పోర్టల్ ను ప్రారంభించాం. రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేసేందుకు సాగు ఉత్పత్తులకు గొట్టటాలు ధర అందిస్తున్నాం. కృత్రిమమైన వాతావరణ సమాచారాన్ని అందించేందుకు రూ.2000 కోట్లతో 'మిషన్ మోసం'ను ప్రారంభించాం. సహకార రంగంలో అనేక ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నాం అని వివరించారు. అర్థిక రీతికే 370 తర్వాత జమ్యూకర్మీలో పరిస్థితులు మెరుగయ్యాయి. సంస్కరణలు, పనితీరు, పరివర్తన అనేవి ప్రభుత్వ పాలనకు బలమైన స్తంభాలుగా మారాయన్నారు. సరిహద్దుల రక్షణ, అంతర్గత భద్రత కోసం ప్రభుత్వం చరిత్రాత్మక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. వామపక్ష అతివాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాటం వివరదశకు చేరింది. సక్రల్ ప్రభావితో జిల్లాల సంఖ్య 38కు తగ్గింది. రక్షణ రంగంలో స్వావలంబన దిశగా కీలక ఆడుగులు వేస్తున్నాం అని రాష్ట్రపతి అన్నారు. బడ్జెట్-2025లో రైతులు, మహిళలు, పేదలు, యువతకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నాం. రూ.70 వేల కోట్లతో గ్రామీణుల రహదారులను అభివృద్ధి చేస్తున్నాం. దేశభాషపై ఫలాలు అందరికీ అందాలన్నదే మా లక్ష్యం. పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు హోమ్ లోన్ సబ్సిడీ ఇస్తున్నాం. ఉద్యోగుల కోసం 8వ వేతన సంఘాన్ని నియమించాం. 25 కోట్ల మందిని

పేదరికం నుంచి బయటకు తెచ్చాం. వన్ నేషన్ ? వన్ ఎలక్షన్ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాం. ట్యాక్స్ విధానాలను సరళీకరించాం. భారత్ త్వరలోనే మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారుతుంది. చట్ట సభల్లో మహిళలకు రిజర్వేషన్లు గొప్ప ముందడుగు వేస్తున్నాం. 70 ఏళ్లు దాటిన 6 కోట్లమందికి ఆరోగ్య ఖాతా కల్పిస్తున్నాం. యువతకు ఉద్యోగాల కల్పనపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాం. దేశంలో లక్షా 15 వేల మంది మహిళలు లక్షవేల డిడిగా మారారు. మూడు లక్షలమంది మహిళలను లక్షవేల డిడిగా మార్చాలన్నదే మా ప్రభుత్వ సంకల్పం' అని రాష్ట్రపతియ్యారు తన ప్రసంగంలో వివరించారు. రాజ్యాంగం ముందునాటి చట్టాలను సమీక్షిస్తున్నాం.. ప్రస్తుత కాలానికి తగినట్లు ఆ చట్టాలను మారుస్తున్నాం. అలీ టన్నెల్, సోనిమార్ట్ టన్నెల్ వంటివి నిర్మించాం. భారత్ మెట్రో నెట్ వర్క్ 1000 కిలోమీటర్ల మైలురాయిని దాటింది. ప్రపంచంలోనే మూడో అతిపెద్ద మెట్రో నెట్ వర్క్ గా నిలిచింది. భావికాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నాం. చిత్తమైన వాతావరణ సమాచారాన్ని అందించేందుకు రూ.2000 కోట్లతో మిషన్ మోసంను ప్రారంభించాం అని వివరించారు. అమె ప్రపంచవ్యాప్తం చేసే ప్రధాని మోడీ సహా అధికారపక్ష సభ్యులు బిల్లు వదిలారు. అంతకుముందు రాష్ట్రపతి సంప్రదానం పద్ధతిలో ప్రతిపాదనలను చేరుకోవడానికి ఉప రాష్ట్రపతి ధన్యకర్, స్పీకర్ ఓలిర్లూ స్యాగం పలికారు.

ఎక్కడైతే అకాడమీలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఆకస్మిక తనిఖీ



బంద్యూరలోని ఎక్కడైతే అకాడమీని సందర్శించిన మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు. మాట్లాడుతున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు



అకాడమీలోని ఎక్కడైతే అకాడమీని సందర్శించిన మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు. మాట్లాడుతున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

రజేంద్రనగర్, జనవరి 31(ప్రభాత ఉదయం) : బంద్యూరలోని ఎక్కడైతే అకాడమీలో ప్రోపాజిషన్ అండ్ ఎక్కడైతే శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. మంత్రి వెంట ఎక్కడైతే శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సయ్యద్ అలీ మురజా రెడ్డి, అబ్దుల్ శాఖ కమిషనర్ సయ్యద్ హసీబ్ ఖాన్, అకాడమీ డైరెక్టర్ అజదుల రావు, ఇతర అధికారులు మంత్రి జూపల్లికి స్వాగతం పలికారు. అకాడమీ పనితీరును అధికారులు మంత్రికి వివరించారు. అకాడమీ అలా కలియని రిగిన మంత్రి అలా విభాగాల పనితీరు తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం ప్రస్తుతం అకాడమీలో శిక్షణ పొందుతున్న 129 మంది మంది మహిళా క్రీడాకారిణులతో సంభాషించారు. శిక్షణ తరగతుల్లో చెప్పుతున్న పాఠాలు, ఫిజిక్స్ ట్రైనింగ్ గురించి చర్చించారు. అకాడమీలో భోజనం ఎలా ఉందని, నీటి సమస్య ఏమైనా ఉందా అని ప్రశ్నించారు. అకాడమీలో అందుతున్న సేవలు, అక్కడ సౌకర్యాలు, శిక్షణ తరగతులు, ఇతర అంశాల గురించి శిక్షణ పొందుతున్న ఎక్కడైతే మహిళా కారిస్టాబుల్స్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ట్రైనిలను

ఉద్దేశించి మంత్రి జూపల్లి మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం ఉన్న పోటీని తట్టుకుని.. మీరంతా ఎంతో కష్టపడి, స్వయంకృషితో ఈ ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యారని అభినందించారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని భవిష్యత్లో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ట్రైని కారిస్టాబుల్స్ ను వివరించారు. సమాజానికి మేలు చేసేలా సేవలు అందించాలని, అంకితభావంతో పని చేయాలని కోరారు. సహజ శ్రమిస్తున్న మార్గదర్శకాలను సమర్థవంతంగా ఎంతో ముఖ్యమని, గంజాయి, ద్రగ్గు, అక్రమ మద్యం, సాధారణ అమ్మకాలు, రహదారిపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టి, వాటి బారి నుంచి యువతను కాపాడేందుకు సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని ఉద్దేశించారు. మార్గదర్శకాల సరఫరా, వినియోగించే వారి సమాచారాన్ని తెలుసుకోవడం ద్వారా, వారి వాటి నుంచి అరికట్టాలని ఆనాడు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో గతంలో ఎన్నిడూ లేని విధంగా ప్రభుత్వం ఉద్యోగాల భర్తీ చేస్తున్నదని ఆనాడు. ఎక్కడైతే అకాడమీలో సౌకర్యాలు భరించగలిగింది, రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు.

రైతు సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం: ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి



రైతును సహాయపడే పనిచేసే ఎమ్మెల్యే తది మేఘారెడ్డి



విజ్ఞ బండ లాగుడు పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి

పెద్దే, జనవరి 31(ప్రభాత ఉదయం) రైతు సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని వనపర్తి శాసనసభ్యులు తుడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పెద్దేలో వజ్రబంతో చౌడేశ్వరి జాతర సందర్భంగా నిర్వహించిన బండలాగుడు పోటీలను ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి

ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దేలో మార్కెట్ చైర్మన్ గౌని ప్రమాదిన పాండేశ్వర్ రెడ్డి, చైన్ చైర్మన్ విజయ వర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మాలమల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, అక్కి సాయి చరణ్ రెడ్డి, రైతు సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి సీఎం శంకుస్థాపన

మొదటి పేజీ తరువాత... వార్డులను నిర్మిస్తారు. ప్రస్తుతం అప్పగింపేతో ఉన్న ఉస్మానియా ఆస్పత్రి శిథిలావస్థకు చేరడంతో కొత్త ఆస్పత్రిని గోషామహల్ స్టేడియంలో నిర్మించాలని నిర్ణయించారు. భూమి పూజ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం ఎల్ల భక్తివిక్రమార్క వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజురావునూ, మంత్రిలు రామ్ లక్ష్మణం ప్రభాకర్, కోవారిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సలహాదారు వేం నరేంద్ర రెడ్డి, కే కేశవరావు, మేయర్ గడ్డాల విజయలక్ష్మి, ఎంపీ అనంద్ రెడ్డి, ఓవైసీ, రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు.

త్వరలోనే మోడీ అమెరికా పర్యటన

మొదటి పేజీ తరువాత... భారతదేశానికి అప్పగించేందుకు అవసరమైన విధి విధానాలపై అమెరికాలో సంప్రదింపులు సాగిస్తున్నా మని చెప్పారు. అక్రమ వలసలపై ఇండియా వైఖరి చాలా స్పష్టంగా ఉందని, వీటిని ఎట్టమధ్యలోనే అంగీకరించడంపై భారత్ వైఖరి అని తెలిపారు. మైగ్రేషన్, మెలిటిలీటీ ఇండియా-యూఎస్ మధ్య పరస్పర సహకారం ఉండవలసిందిగా ఆశ్రయించారు. అక్రమ వలసల నిరోధానికి అవసరమైన చట్టాలు ముందుకు వెళ్లమని చెప్పారు.

విద్యారంగంపై ప్రత్యేక దృష్టి

మొదటి పేజీ తరువాత... 40 శాతం, కాన్పూర్లో 200 శాతం పెంచామని తెలిపారు. విద్యారంగంపై సాంకేతిక నైపుణ్యాల పెంచడానికి 'యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీ' ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. దేశంలో 140 కోట్ల జనాభా ఉన్నప్పటికీ ఒక్కో గోల్డ్ మెడల్ రాతేదని, కానీ ఉత్తర కొరియా 30 గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించినదని పేర్కొన్నారు. అందువల్ల, మధ్యలో మాణిక్యాలను వెలికి తీయడానికి స్కోర్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. క్రీడాకారులకు ఉద్యోగాలు, నగదు ప్రోత్సాహాలు అందించడంపై దృష్టి పెట్టాలని చెప్పారు. మొగిగిద్ద పాఠశాల గత ప్రభుత్వ హయాంలో పట్టణంకోకపోవడాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. మొగిగిద్ద పాఠశాల అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు కేటాయించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. 16 కోట్లు కేటాయించి, కొత్త భవనం నిర్మాణం ప్రారంభించారు. మొగిగిద్దలో అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ స్థాపన చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో డివర్ పోస్టుల భర్తీ జరగలేదని, మా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే 11 వేల ఉపాధ్యాయులు నియామకాలు చేపట్టామని తెలిపారు. గతంలో నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చినా, నియామకం పట్టిన సంవత్సరాల తరబడి జరుగుతున్నాయని విమర్శించారు. మేము 55 రోజుల్లోనే డిప్యూటీ నియామకం పట్టినందుకు ప్రత్యేకంగా భర్తీ జరగలేదని, మా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే 11 వేల ఉపాధ్యాయుల నియామకాలు చేపట్టామని తెలిపారు. గతంలో నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చినా, నియామకం పట్టిన సంవత్సరాల తరబడి జరుగుతున్నాయని విమర్శించారు. మేము 55 రోజుల్లోనే డిప్యూటీ నియామకం పట్టినందుకు ప్రత్యేకంగా భర్తీ జరగలేదని, మా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే 11 వేల ఉపాధ్యాయుల నియామకాలు చేపట్టామని తెలిపారు.

